



国际学校学生备考 SAT 写作要怎样描述细节

SAT 写作真题的训练想必大家都已经训练了很多了,其实同学们积累越多的 SAT 写作材料对于同学们的考试越有帮助,那么下面就给大家介绍一下 SAT 写作大家要进行怎样的细节描述,希望能给同学们带来帮助。

中国人和西方人的写作思路有很大的不同,中国人在写作的时候,喜欢大概的描述,但是西方人喜欢细节,就像中国的国画从来都是很模糊,而西方的油画讲究真实到每一条皱纹的区别一样。为了符合西方写作思路,大家有必要在 SAT 写作考试中更加详细地叙述,无论是在论点的描述上还是在例子的描述上。

首先, SAT 写作考试中,除了总结 SAT 写作例子以及 SAT 写作分类,叙述细节很重要。例子的详细叙述可以在很大程度上弥补大家在选择例子时候的不恰当和没有说服力的情况。

因为很多时候,考生所记忆的 SAT 写作例子就那么几个,所叙述的事件也在很大程度上有所雷同。想要在这样写作中取胜,就一定要有新意,而小小的细节就可以创造出新意来了。提醒大家注意多做 SAT 写作真题,总结不同的 SAT 写作材料很有必要。

而且大家如果在 SAT 写作考试中卡壳了,不知道该如何继续下去了,后面三个起始短语可以起到一些作用: for example, in other words, on the other hand, 这些短语可以迫使你提供更多细节,更加细节化的描述可以从另外一个方面论述文章。

其次, SAT 写作考试的详细叙述可以让文章的字数更多,不必让考生花费更多的时间想更多的例子,想更多的观点。

虽然说, SAT 写作的字数没有限制,当然也不是越多越好,但是大家还是要明白一个问题,在水平都差不多的情况下,写得多的一定会有机会表达自己的观点,展示自己的逻辑水平。

除了动笔前构思好要说的话以外,在 25 分钟之内写很多内容的最好办法是“详细叙述”,比如提供有关事实和细节。虽然你没有时间在 SAT 作文中提供太多细节,但即便提供几个细节也能让你的观点使人更信服。

综合以上的观点介绍,大家在备考自己的 SAT 写作考试的时候,就可以根据自己的实际情况,有选择性地对例子和论述的观点进行更加详细的叙述,争取能用最少的观点和例子来完成写作的任务。

美达菲教育集团 上海铭远双语高级中学简介

上海铭远双语高级中学是经上海市教委批准成立的全日制、全寄宿、开设国际课程的双语学校。学校由美达菲教育集团管理,拥有美国百年名校:美国美达菲学校、天津美达菲学校、南京美达菲学校三所姊妹学校。

学校现有 IBDP (国际文凭组织高中课程)、美国高中课程 (AP)、OSSD (加拿大安大略省高中文凭) 课程三种课程体系。其中, IBDP 获 IBO (国际文凭组织) 认证, 被授予国际文凭世界学校, 直通全球 4000 多所著名学府; 美国高中课程由美达菲教育集团直营, 采用美国核心州立标准 (CCSS), 美国美达菲学校学术支持, “美国学术金标准 NEASC” 认证, 提供从国际预备班到高中的纯美式同步课程, 让有志赴美留学的学生接受原汁原味的美国教育。加拿大高中课程是由加拿大安大略省教育部认可, 具有安省教师资格的加籍教师担纲授课, 获得 OSSD 文凭直通加拿大名校, 直升美英澳等优质大学。

学校致力于为学生提供国际化的成长方案, 在家门口接受高品质的国际教育, 提供宾馆化星级式服务, 确保学生“成人、成才、成功”。学校秉持小班化教育, 以课程品质确保学生的学习效果, 培养孩子的六个方面的核心能力: 出色的英语能力、跨文化世界观、成功心理素质、良好的学习力、卓越的表现力和未来的领导力。

学校拥有一支富有爱心、责任感和教育情怀的高水平外教、双语教师和专业特色教师, 他们具有极强的加工能力、转化能力和培养能力, 他们全面关注每一位学生成长历程, 让平凡的学生变优秀, 优秀的学生更杰出。学生 100% 成功申请海外大学, 95% 申请到了全球排名前 100 名的大学, 42% 申请到了全球排名前 50 名的大学。



新增三所香港高校内地招生

教育部批准的面向内地招收本科生的香港院校, 2019 年增加至 15 所。

此前, 教育部批准的面向内地招收本科生的香港院校共 12 所, 分别是: 香港大学、香港中文大学、香港公开大学、香港城市大学、香港树仁大学、香港科技大学、香港浸会大学、香港理工大学、岭南大学、香港教育学院、香港演艺学院和珠海学院。

教育部近日发出通知, 同意香港恒生大学、东华学院、香港高等教育

科技学院三所高校 2019 年继续在内地招收自费生, 招生范围包括广东在内的多个省份, 三所高校的招生名额分别为 150 人、50 人、50 人, 有意去香港读书的学生可以有更多高校选择了。

根据相关政策, 内地学生在香港、澳门学业期满, 获得高等学校颁发的学历学位证书, 内地教育行政部门予以承认; 内地学生毕业后, 自主选择业。

据新华网

学而教育

做最牛的申请 交最好的朋友

- 专业助力全国学子申请美国 Top50 大学, 加拿大、英国、香港、澳洲 Top10 大学
- 托福/雅思、SAT1、SAT2 精英小班化培训, AP、Alevel 等国际课程理科项目培训
- 高端全英文可获名校教授推荐信浸润式营地, 活动策划, 各类背景提升项目
- 从寻找内心原动力开始建设名校规划之路
- 最新 (2023er) 美本申请录取成果丰硕, 目前学生录取的 TOP30 的学校包括排名第 3 的芝加哥大学, 常青藤之一的康奈尔大学, 还有埃默里大学, 卫斯理安大学, 弗吉尼亚大学, 密歇根大学安娜堡分校, 南加州大学, 加州大学洛杉矶分校, 北卡教堂山分校、纽约大学等, 实现 37.5% ED 录取, 其中杭州学子 80% ED 录取, 参加美国行访校学生 86% ED 录取。

学而留学优势

中外方团队强强联合
Top20 名校智囊团
90% 录取美国本科前 50
98% 录取美国研究生前 30
100% 录取澳、加、英、港前 10
专业美本申请十年
个性化方案定制
增强学生自信与原动力

学而培训优势

平均六年教龄以上
精品小班化教学
高质量师生关系
个性化方案定制
详尽跟踪服务体系
宁波学子平均 SAT1410 TOEFL95
从留学角度更好规划培训

学而各类高端项目

V.O.I.C.E 辩论营
美国考团访校行
走进陌生人之城市挑战赛
超级之声演讲大赛
文书营
阅读营

演讲主题: 十招教你搞定世界名校

主讲人: 童优娣 学而教育创始人 & 董事长



2009 年创立学而教育, 公司分布于宁波, 杭州, 台州。曾就读美国最牛商学院 Babson College 创业管理项目并于 2015 年获得美国国际资格认证的注册高级心理咨询师证书 (CISPC)。留学行业经验 11 年的积淀, 加之游学访学美国各大高校十来年, 对美国通才教育有独到见解。帮助近千名学子进入哈佛、斯坦福、麻省理工、哥伦比亚等美国前五十大学就读本科及研究生, 善于抓住学生心理, 改变学生部分学习和思维习惯, 亦师亦友。同时亦是荔枝微课, 李锐讲故事等平台的签约特级讲师。

联系手机: 18957850919

宁波: 海曙区冷静街 8 号银亿时代 10 楼 10-6 室 0574-87080159
杭州: 西湖区世贸丽晶城欧美中心 C1309 室 0571-85828730
网址: www.xueer.org



实力 20 载 留学风向标

留学是多样文明交流互鉴的重要方式, 也是一个国家开放包容的重要体现; 是培养高层次人才、服务国家战略的重要途径, 也是深化中外人文交流、提升国家软实力的重要载体。

金吉列留学 20 年来一直坚持“把合适的孩子送到合适的院校”的服务观念。理念重在付诸实践。因为理智选择才能有更多的收获, 要为真正的求知而留学。

海外留学黄金期也悄然而至。近年来, 中国一直稳坐全球留学生输出宝座, 面对日益激增的留学大军, 如何突破重围收获胜利的果实? 面对全球数百所名校, 你如何挑选出更适合自己的高校……在这里你将得到答案。

4 月 13 日宁波晚报主办的《2019 年

第 14 届国际教育咨询暨留学展》将在宁波香格里拉大酒店 1 楼甬城宴会厅拉开帷幕。届时, 金吉列留学将在该次展会上派出各国家专业的留学顾问, 为众多家长和学生现场提供相关留学信息, 让家长亲身体会到“留学热”。

4 月 13 日为感恩回馈广大客户, 金吉列留学将特别推出“高考留学双保险”的特惠活动。什么是金吉列留学“高考留学双保险”: “在不放弃国内高考的情况下, 同时帮助学生规划更适合的留学之路进行国外学校申请, 为学生们提供国内本科就读和海外留学等多重选择机会”。

活动咨询热线: 0574-87008686



环球教育宁波学校隶属于朴新教育, 主营雅思、托福、SAT、PTE、国际高中备考课程等出国语言培训课程, 是宁波较大的出国语言培训机构之一, 至 2011 年宁波学校成立至今, 已经帮上万学生获得了雅思托福高分, 目前在宁波地区有两家分校。



咨询电话: 0574-27889388 28858158

海曙校区地址: 海曙区日新街 105 号亿彩购物中心 3 楼
鄞州校区地址: 鄞州区天童北路 1107 号汇亚国际 403 室